
ようこそ生保内小学校へ！
～７人の先生方，よろしくお願いいたします！～

４月６日（月 ，始業式の前に，７人の先生方をお迎）
えしての新任式を行いました。子どもたちは，久しぶり
の学校であることに加え，どんな先生が来るのだろうと
わくわくドキドキの様子で先生方を見ていました。新し
く転入した先生方のメッセージを載せましたので，ご覧
ください。児童代表歓迎の言葉を６年Ｃ Ｔさんが原稿を.
見ずに述べてくれました。全校児童も元気に校歌（１番
だけ）を歌って，転入した先生方を歓迎しました。

＜＜転入職員紹介＞＞
◇藤田 寿 校長先生 仙北市立角館小学校より
◇ Ｓ Ｙ 先生 美郷町立千畑小学校より.
◇ Ｗ Ｋ 先生 大仙市立中仙小学校より.
◇ Ｓ Ｃ 先生 新卒.
◇ Ｔ Ｍ 先生 仙北市立神代中学校より.
◇ Ａ Ｙ 先生 仙北市立角館小学校より.
◇ Ｕ Ｉ さん 仙北市立生保内中学校より.

新しくいらっしゃった先生方。ようこそ生保内小学校

へ。私たちは新しい先生方がくるのをとても楽しみにし

て学校に来ました。

生保内地区は、日本一深い田沢湖、長い歴史のある乳

頭温泉郷、色々な高山植物が咲いている駒ヶ岳、それに

地元の人達もやさしくすごくみりょくがある地区です。

総合的な学習や田沢湖クリーンアップなどでおとずれる機会もあると思いますので、楽

しみにしていて下さい。

生保内小学校の昨年度の児童会テーマは 「全校みんなが何事にもチャレンジ！笑顔、

あふれる生保内小学校」でした 「色々な困難な事でもあきらめずチャレンジし続けよ。

う 」という気持ちで頑張ってきました。今年も、色々困難な事でもチャレンジして、。

生保内小学校全員がすてきな笑顔を作れるよう、がんばっていきたいです。

、 。新しい先生方も色々な事にチャレンジして 一緒に生保内小学校を作っていきましょう

これからよろしくお願いします。

児童代表 ６年梅組 Ｃ.Ｔ

教頭先生が新しい先生を紹介しました
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～夢に向かって やさしく！ かしこく！ たくましく！～《教育目標》
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定期人事異動により７名の新たな職員を迎え，令和２年度の生保内小学校がスタートしました。

この学校報『こまくさ』で学校の様子を定期的にお知らせしていきます。どうかよろしくお願いい

たします。併せてホームページもご覧ください （アップロードが若干遅れることもあります。御。

https://www.city.semboku.akita.jp/sc_obosyo/了承ください） アドレス→



転入者より
角館小学校より参りました、藤田寿です。５年生・６年生がそれぞれ１年生・２年生まで，生◆

保内小で教頭として勤務していました。久しぶりに校歌を聞き大変嬉しく思いました。１７７
名のかわいい子ども達と，また保護者の方々，地域の皆様方とともによりよい生保内小学校を
築いていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 藤田 寿）（
美郷町の千畑小学校から転勤してきました，Ｓ.Ｙです。大仙市の刈和野出身で，毎朝片道５◆

０分ほどかけて通勤しています。５０才過ぎの男ですが，今年度は元気いっぱいの子どもたち
と一緒に若々しい気持ちで頑張っていきたいと思います。また，金管バンド部も担当すること
になりました。ご支援をよろしくお願いします。 Ｓ.Ｙ）（

◆ １０年ぶりに母校の生保内小学校に戻ってきました。以前に勤務していた時の写真や新聞など
が学校のあちらこちらに残っていて，懐かしく思っています。１０年もの月日が経ち，変わっ
てしまったことや分からないことがたくさんあります。年の離れた後輩である子どもたちから
いろいろ教わりながら，がんばりたいと思います。よろしくお願いします。 Ｗ.Ｋ）（
今年大学を卒業し、常勤講師として生保内小学校にお世話になることになりました。まだまだ◆

未熟ではありますが、一つ一つの出会いを大切にし日々努力を重ねていきたいと思います。子
どもたちに負けないように元気で明るく過ごして参りますのであたたかく見守って頂けたら嬉
しいです。よろしくお願いします。 （Ｓ.Ｃ）
神代中学校から参りました，支援員のＴ.Ｍです。３年ぶりにまたこちらに戻ってくることが◆

出来てとても嬉しく思っています。お世話になります。よろしくお願い致します。
Ｔ.Ｍ）（

角館小学校から来ました，支援員のＡ.Ｙです。四年前にも生保内小学校にお世話になり，今◆
年度からまた仲間になることが出来て嬉しいです。よろしくお願いします。 （Ａ.Ｙ）

◆生保内中から異動してきたＵ.Ｉです。私は生保内小の卒業生で、田沢小と統合された時の1年生
です。職員室前に飾ってある下敷きにも写っているので、探してみて下さい。思い出いっぱい
のこの学校で、元気ですてきな皆さんと過ごせることがとても嬉しいです。皆さんが快適に楽
しく勉強できる環境を作るために頑張ります。よろしくお願いします。 （Ｕ.Ｉ）

昨年度はコロナウイルス感染予防のため，離任式を行いませんでした。転出者の皆さんからお別
れの言葉を頂きました。
前年度転出者より
◆ 久しぶりの小学校勤務で不安だったのですが、素晴らしい子ども達と出会う事ができ、本当に
幸せな２年間でした。このような形でのお別れとなりましたが、今度学校訪問でお邪魔した時、
成長した子ども達の姿を見られる日を楽しみにしています。保護者の方々、地域の方々には本
当にお世話になりました。ありがとうございました。 （Ｋ.Ｋ）

◆ 素敵な笑顔の子ども達に囲まれ,毎日たくさんのパワーをもらって過ごした楽しい３年間でし
た。生保内小の子ども達の元気な姿を力にして,これからもがんばります。私の好きなこと（温
泉・登山・スキー）いっぱいの生保内で,また会える日を楽しみにしています。ありがとうござ
いました。 （Ｋ.Ｃ）

◆ ８年という長い間、生保内小学校で仕事できたことを感謝いたします。たくさんの愛すべき子
ども達や保護者の皆さん、地域の皆さんと共に活動できた経験は、私の宝物になりました。あ
りがとうございました。天気の良い休日には、また大好きな駒ヶ岳に来たいと思います。

.Ｋ）（Ｗ
◆ ５年間（前のも含めると８年間 、お世話になりました。田沢湖をはじめとする豊かな自然、）
商店街のおいしいもの、それにあったか～い人たち…そんな中で育つかわいい生小キッズが大
すきでした！スキー場やお店で、また会いましょう。ありがとうございました。 （Ｋ.Ｍ）

◆ ４年間大変お世話になりました。突然のお別れとなりとても寂しい気持ちでいっぱいです。で
すが悲しんでばかりはいられません。生保内小学校のみなさんに負けないように前を向いて頑
張っていきたいと思います。楽しい思い出をたくさんありがとうございました。 （Ｙ.Ｙ）

◆ １２年間という本当に長い間、生保内小学校でお世話になりました。好奇心旺盛で人なつっこ
くてかわいい子ども達にたくさんの元気をもらい、毎日楽しく過ごすことができました。保護
者の皆様、地域の皆様にも感謝しております。４月からは新しい給食センターから美味しい給
食をお届けできるよう努めていきます。本当にありがとうございました。 （Ｃ.Ｋ）

◆ １年間お世話になりました。明るく前向きな２年生と一緒に勉強できて、楽しかったです。生
保内小は元気で素直な子どもたちがいっぱいで、いい学校だなあと思いました。これからの発
展をお祈りしています。ありがとうございました。 （Ｔ.Ｙ）

◆ ４年間、大変お世話になりました。２月末に休校が決まり、急なことで皆さんと会ってお別れ
できないことが残念です。でも、同じ市内ですから、きっとみなさんの元気な姿、活躍される
姿を見られますね！その時を楽しみにしています。ありがとうございました。 （Ｏ.Ｙ）

◆ 短い間でしたが、お世話になりました。子ども達の元気な姿、挨拶にパワーをもらい仕事をす
ることができました。ありがとうございました。 （Ｗ.Ｓ）


